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ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το τελευταίο διάστημα, η Κυβέρνηση της Ν.Δ. και Υπ. Παιδείας, στα πλαίσια της γενικότερης 
αντιλαϊκής κι αντιεκπαιδευτικής πολιτικής τους, εντείνουν τον αυταρχισμό και επιδίδονται σε ένα 
απίστευτο κρεσέντο πειθαρχικών διώξεων και εκφοβισμών απέναντι στους εκπαιδευτικούς, σε αυτούς 
δηλαδή που διεκδικούν λύσεις στα εκρηκτικά προβλήματα των σχολείων και αγωνίζονται για τα 
στοιχειώδη και αυτονόητα που πρέπει να ισχύουν σε ένα σχολείο το 2025.  

Οι παραπομπές σε πειθαρχικό με το ψευδεπίγραφο πρόσχημα της «παρακώλησης της 
αξιολόγησης» είναι στην πραγματικότητα εκδικητική και τιμωρητική επιλογή απέναντι σε όσους/ες 
ασκούν το απεργιακό τους δικαίωμα και υλοποιούν τις συλλογικές αποφάσεις των οργάνων του 
Κλάδου (Γ.Σ. Συλλόγων μας, Ολομέλεια Προέδρων 1/4/2024, 93η ΓΣ). Θυμίζουμε για άλλη μια φορά ότι η 
συμμετοχή στην απεργία -αποχή που είναι σε ισχύ (τόσο αυτή που προκήρυξε ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις 27/3/2024 όσο και η Ολομέλεια Προέδρων 1/4/2024) και η συμμετοχή στις στάσεις 
εργασίας είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα και κανείς δε μπορεί να το αμφισβητήσει. 

Αναρωτιόμαστε πραγματικά πού θα φτάσει αυτός ο αυταρχικός κατήφορος του ΥΠΑΙΔ, πώς 
πιστεύει ότι θα λειτουργήσουν τα σχολεία με το καθεστώς απειλής και φόβου που επιχειρεί να 
διαμορφώσει; 

Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΔ αντί να στηρίξουν τους εκπαιδευτικούς, που με τιτάνια καθημερινή 
προσπάθεια κρατούν όρθια τα σχολεία, τους διώκουν και μάλιστα διώκουν τους νεοδιόριστους, που για 
χρόνια διέσχιζαν τη χώρα από τον Έβρο ως την Κρήτη και τώρα αντί για πράξεις μονιμοποίησης 
εισπράττουν διώξεις και πειθαρχικά! Με την ένταση του αυταρχισμού καταπατάνε το δικαίωμα των 
εργαζομένων να συμμετέχουν σε συλλογικές μορφές αγώνα κατοχυρωμένες και επιπλέον ομολογούν ότι 
δεν μπορούν να επιβληθούν με άλλο τρόπο στους εκπαιδευτικούς πέρα από τον φόβο και την καταστολή. 
Ομολογούν τα αδιέξοδα της ανάλγητης πολιτικής τους που έχει κυριολεκτικά διαλύσει τα σχολεία. 

Παράλληλα, η κυβέρνηση με διάφορα προσχήματα που δε στέκουν δρομολογεί αντιδραστικές 
αλλαγές στη σύνθεση και λειτουργία των Πειθαρχικών Συμβουλίων των Δ.Υ. πετώντας έξω τους αιρετούς 
εκπροσώπους των εργαζομένων και αυστηροποιώντας τις ποινές. 

Αν νομίζει η κυβέρνηση ότι με τις διώξεις και με πειθαρχικά συμβούλια απολύτως ελεγχόμενα 
από αυτήν θα κάμψει τους αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς είναι μακριά νυχτωμένη! Ο αγώνας μας είναι 
δίκαιος γι’ αυτό και θα συνεχιστεί και θα ενταθεί! Παλεύουμε για να είμαστε Δάσκαλοι και για τη 
μόρφωση των μαθητών μας! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στέκεται δίπλα σε κάθε συνάδελφο/ισσα και ιδιαίτερα στους 
νεοδιόριστους και σε κάθε σχολείο και φυσικά στηρίζουμε τους διωκόμενους συναδέλφους 
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πανελλαδικά, όπως κάνει και η ΔΟΕ. Δε μας πτοούν οι διώξεις και τα πειθαρχικά, είμαστε ενωμένοι και 
αποφασισμένοι να διεκδικήσουμε ζωή με δικαιώματα για μας και τους μαθητές μας και στον αγώνα 
αυτό έχουμε μαζί μας και τους γονιούς και όλους τους εργαζόμενους. 

Διεκδικούμε: 

 Να σταματήσουν τώρα οι διώξεις και τα πειθαρχικά και να επανέλθουν στις θέσεις τους όσοι 
συνάδελφοι καθαιρέθηκαν. 

 Να μην προχωρήσουν οι αντιδραστικές αλλαγές στα Πειθαρχικά Συμβούλια, να παραμείνουν οι 
εκπρόσωποι των εργαζομένων σε αυτά. 

Την Παρασκευή 31/1 συμμετέχουμε μαζικά στην Πανελλαδική Μέρα δράσης ενάντια στις 
διώξεις και στη Συγκέντρωση στο ΥΠΑΙΔ την ίδια μέρα στις 13.00 κάνοντας χρήση της 

διευκολυντικής στάσης εργασίας που κήρυξε η ΔΟΕ που για τον Σύλλογό μας 
συγκεκριμενοποιείται σε 1-4 ώρες στάση εργασίας μεταξύ 11.30 – 17.30. 

 

Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους μας, να σταματήσουν οι διώξεις και τα πειθαρχικά! 

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία μας! 

 


